

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



№ 1 (38) октябрь 2014 г Выпускается с октября 2003г с.Высокое
Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

День знаний.

СОДЕРЖАНИЕ:

- ❖ День Знаний
- ❖ Удачный поход
- ❖ День Учителя
- ❖ Молодым педагогам
- ❖ Поздравляем ...
- ❖ Зов Белых журавлей
- ❖ Наше творчество
- ❖ Осеннее царство
- ❖ Полезно знать
- ❖ ЮИД – школьный этап



Вот закончились летние каникулы. И 1-ого сентября ребята нашей школы, вместе со своими учителями, родителями и гостями, собрались на традиционную праздничную линейку, посвященную Дню Знаний во дворе, можно сказать совсем новой, отремонтированной школы. Все лето в стенах школы шел капитальный ремонт, что бы 1 сентября она открыла свои двери уже в новом обличии. И это являлось одной из причин радостных лиц и светлых улыбок всех присутствующих на этой линейке.

Самые главные на этой линейке – это, конечно же, первоклашки. Ведь для них это очень волнительный и торжественный день жизни. Вместе со своим классным руководителем Сусловой В.И. они под веселую музыку проходят на свое почетное место.

С приветственными словами обращаются к присутствующим директор школы Давыдкин А.М., глава администрации поселения Высокое Сорокин Н.А., начальник отдела образования Пестравского района Сорокин В.И. Все они пожелали детям успешной учёбы, здоровья и стремление к знаниям. На линейке были вручены грамоты



учащимся за творческие успехи и родителям, которые внесли большой вклад в подготовку школы к новому учебному году.

Не дали заскучать присутствующим на линейке наши артисты и ведущие, которые приняли активное участие в подготовке праздничной школьной линейки (Хасанов Жаслык – 8 класс, Ештокина Виктория – 6 класс, Мочалова Татьяна – 3 класс, Бондяев Иван – 3 класс, Бодягин Андрей – 3 класс).

Право дать первый звонок было предоставлено ученику 9 класса Сулову Александру и ученице 1 класса Губановой Нине.

Успехов вам дорогие ребята и учителя! Новых творческих успехов и отличных оценок!

*Учитель английского языка и
кл. руководитель 6 класса Рыжкова Е.А.*





Удачный поход.

В Высокинской школе в рамках мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, 16 сентября состоялся поход в лес. Оживленные ребята вместе со своими классными руководителями собрались на лесной поляне, где им всем предстояло поучаствовать в различных играх и конкурсах. В качестве разминки каждая группа учащихся показала свой номер художественной самодеятельности. Кто-то хором спел веселую песню, кто-то

станцевал зажигательный танец, кто-то выдвинул солистов. Но лучше всех спели ребята из 6 класса. Директор школы Давыдкин А.М. вместе с ребятами 8-9 классов играли в футбол и волейбол, учителя средних классов проводили эстафету, а младшие ребята играли в «выбивалы». После различных игр и соревнований каждый класс устроил свой «бивак», где вместе со своими классными руководителями они как следует подкрепились принесенной из дома едой. Но, какой же поход без традиционного костра и ухи? Тут опять отличились шестиклассники. Уха, сваренная молодыми поварами, оказалась настолько вкусной и ароматной, что многие подходили за добавкой. А после похода нас ждал трудовой день, поэтому, как ни хотелось расхотеться, сделать это пришлось. До следующего похода, ребята!



*Классный руководитель 8 класса
(учитель русского языка и литературы)
Мозжелова С.И.*

3 октября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Учителя.

Со словами приветствия к своим учителям обратились учащиеся школы. Поздравил с их профессиональным праздником директор школы Давыдкин А.М.



На торжественную линейку были приглашены настоятель Михайло Архангельского храма архимандрит Владимир и глава волости Сорокин Н.А. Николай Александрович, который поздравил учителей с их праздником и пожелал им творческих успехов.



Отец Владимир сказал о том, что учителя дают не только знания, но и воспитают в детях такие качества как патриотизм, гражданственность, несут добро, милосердие. «А вы, дети, - продолжает отец Владимир, - не забывайте свои корни, берегите своих родителей и себя». Учителям он пожелал здоровья и творческих успехов. Со своими поздравлениями в адрес учителей пришла библиотекарь сельской библиотеки Заслуженный работник культуры Губанова Нина Михайловна. Она сказала: «Дорогие учителя! Мои дети учились в нашей школе, закончили её, продолжили обучение в других учебных заведениях, получили профессии. Я от всей души поздравляю вас с праздником и выражаю благодарность за ваше отношение к детям, вы все люди творческие, мы вместе с вами проводим многие мероприятия. Большое вам за это спасибо».

После уроков ученики пригласили учителей на концерт, подготовленный силами учащихся.

Все ученики с творчеством подошли к мероприятию. Были показаны и сценки, и песни, танцы. Все были довольны подготовленным мероприятием.



Ученики 9 класса Суслов А. и Недоноскова Ю.

«Молодым педагогам»

16 сентября 2014 года в с.Приволжье состоялось очередное заседание окружного клуба молодых педагогов образовательных учреждений, подведомственных Юго-Западному управлению МОиНСО.

Как и в предыдущий раз, открытие семинара началось с приветствия участников. Со своим напутственным словом выступила руководитель Юго-Западного управления МОиНСО Пасынкова В.В., которая сказала много теплых слов в адрес молодых педагогов, собравшихся в этот день. Так же перед гостями выступила директор ГБОУ ДПО ЦПК «Ресурсный центр» г.о. Чапаевск Пожидаева И.Ю.

Далее все присутствующие молодые педагоги разделились на 3 группы: те, кто впервые переступили порог школы в качестве педагога; те, кто уже имеют 1 год трудового стажа качестве педагога; те, кто уже 2 года и более трудятся в школе. Каждая группа побывала на трех блоках семинара.

Первый блок - образовательный «Научись у профессионала». Здесь более опытные педагоги делились своими секретами технологии создания и презентации проектов. Второй блок – практический «Мастер-класс». Здесь лауреаты и дипломанты различных конкурсов делились своим профессиональным мастерством с более молодыми участниками данного мероприятия.

Третий блок – презентационный «Создай свой проект». Каждая группа под руководством своего куратора должна была подготовить и презентовать свой проект на любую волнующую их тему. Защита проектов удалась! Каждая группа подошла к заданию со всей серьезностью, но и не без задора и артистизма, которые присуще молодому поколению.

Затем за круглым столом последовало подведение итогов очередного заседания окружного клуба молодых педагогов. Много было сказано добрых слов со стороны руководства и выдвинуто интересных предложений со стороны молодых участников семинара.

Было очень интересно! Так что ждем с нетерпением следующей встречи! Успехов всем и свершения задуманных планов!

*Молодой специалист, учитель английского языка
Рыжкова Е.А.*

Поздравляем!



В районном конкурсе чтения стихов, посвящённого 200-летию со дня рождения русского поэта М.Ю.Лермонтова **«Поэзии чудесный гений»** поздравляем Шихматову Диану (6класс) – 1 место, Артёмову Юлию (6 класс) – 2 место, Ермолова Илью (5 класс) за участие.

В окружном фестивале-конкурсе посвященного 200-летию со дня рождения М.Ю.Лермонтова **«Гонимый миром странник, но с русской душой...»** поздравляем Шихматову Диану – 3 место, Ермолова Илью – 3 место, Халимова Мария – сертификат участника.



Учителя русского языка и литературы Светлану Ивановну Мозжелову поздравляем с получением Почётной грамоты Министерства образования и науки Самарской области Юго-Западное управление



Поздравляем школьную команду за 2-ое место в ежегодном районном конкурсе юных инспекторов движения школьных агитбригад. Так держать!!!



В сентябре и октябре свои дни рождения справили Н.А.Циркунова и О.Н. Губанова!

Мы вас сердечно поздравляем
С таким прекрасным, светлым днем

От всей души мы вам желаем
Благополучия во всем.

Ваши коллеги и ваши ученики



“ЗОВ БЕЛЫХ ЖУРАВЛЕЙ”

22 октября в Высокинской школе прошёл вечер-реквием “Зов белых журавлей”. На мероприятии присутствовали ученики 6,8,9 классов. Праздник “ЗОВ БЕЛЫХ ЖУРАВЛЕЙ” отмечается по всей России 22 октября. Этот необычный праздник с поэтическим названием был учреждён народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым. Он соединил Поэзию, Память о павших на полях сражений, дружбу народов и Литератур. В кабинете тихо звучит музыка, а эпитафием праздника стали знаменитые строки Расула Гамзатова:

Мне кажется порою, что солдаты,
С кровавых не пришедшие полей,
Не в землю эту полегли когда-то,
А превратились в белых журавлей.
Они до сей поры с времён тех дальних
Летят и подают нам голоса.
Не потому ль так часто и печально
Мы замолкаем, глядя в небеса?

Вечер открыла учитель литературы Мозжелова С.И. Она сказала, что почти все люди знают и любят эти стихи Расула Гамзатова, положенные на музыку знаменитым Яном Френкелем. «Журавли» - один из самых проникновенных реквиемов по тем, кто отдал свои жизни за свободу и счастье своей Родины. Заслуженный работник Культуры заведующая сельской библиотекой Губанова Нина Михайловна. Она рассказала о непростой судьбе этой песни и её первом исполнителе Марке Наумовиче Бернесе, как родилась эта песня. Ученики 8 и 9 классов прочитали стихи Расула Гамзатова. Халимова Мария рассказала о том, как Расул Гамзатов, находясь в Японии, увидел памятник белым журавлям. Ему рассказали историю японской девочки Садако Сасаки, ставшей жертвой последствий японской бомбардировки. Садако повезло, она осталась жива, не получила ни одной царапины. Но последствия ядерной бомбардировки сказались через десять лет. По

старинной японской легенде, нужно сделать тысячу надеждой стала девочка их друзья, знакомые и даже судьба оказалась неумолимой. оставшиеся 356 журавликов был потрясён судьбой этой Гамзатов получил телеграмму, смерти его матери, он вылетел думал о матери, вспомнил и погибших на войне братьев, не головы и трагическая судьба бумажными журавликами.



Кавказе существует такое поверье: души павших воинов превращаются в белых журавлей. Вот так и родилось это и стихотворение. Хасанов Ж. прочитал воспоминания Расула Гамзатова: «Песни, как люди, приходят и уходят. У «Журавлей» особая судьба: одних они провожают, других встречают. Они не ищут тёплых краёв, не портятся от повторения, а те, кто их поёт, хранят их в душе, как молитву...» Эта песня символична, это ещё один аргумент в пользу того, что, несмотря на многочисленные различия в культурных традициях разных народов мира, и у нас нет никаких причин для вражды. Халимова Мария продолжает: «Дни белых журавлей стали традиционными Днями памяти, грустным праздником, когда вспоминают всех погибших во всех войнах. На самом деле этот праздник раздвигает исторические и географические рамки, он не знает времени и пространства, а главное, он интернационален – в этот день мы вспоминаем погибших в Хатыни и Хиросиме, в Грозном и Каспийске, в Нью-Йорке и Москве, в Багдаде и Беслане. Учитель истории Губанова О.Н. продолжила вечер. Она сказала, что «Журавли» Расула Гамзатова продолжают свой полёт и в третьем тысячелетии. Их печальный образ появляется в его стихах и поэмах, фильмах, призывая людей доброй воли объединяться в борьбе против насилия и террора. Мы собираемся в этот День Белых Журавлей, чтобы поговорить о тех, кто так и не вернулся из боя, но заслужил светлой памяти. О тех, кто ценой своей жизни спасал жизнь своих друзей и родных, свою землю и свою страну. Мы зажигаем в наших душах свечи благодарной Памяти людям, создавшим великую песню «Журавли»: поэту Расулу Гамзатову, переводчику Науму Гребневу, композитору Яну Френкелю, актёру и певцу Марку Бернесу. Мы должны помнить историю своей страны, историю своей малой Родины. Пусть как можно больше людей услышат зов белых журавлей как призыв к миру, гармонии, добрососедству!



чтобы выздороветь, бумажных журавликов. С мастерить, ей помогали незнакомые люди. Но Девочки не стало, а доделали её друзья. Поэт девочки. Здесь, в Японии, в ней сообщалось о в Москву. В самолёте он умершего отца, о выходила у него из хиросимской девочки с Дело в том, что на

Губанова О., учитель истории ГБОУ ООШ с. Высокое

Путешествие в осеннее царство



Осень – любимое время года многих русских поэтов, писателей, художников, простых сельчан с крестьянской душой.

И наши сельские ребята с удовольствием принимают участие во всех осенних мероприятиях: экскурсиях, походах, праздниках.

Итогом работы начальной школы по общекультурному воспитанию стало познавательное-развлекательное мероприятие учащихся 1–4-х классов проведенное учителем Сухановой И.В. на базе сельской библиотеки у «бабушки-Загадушки».



В украшенном осенними дарами, рисунками читальном зале, дети исполняли стихи, пели песни. Особенно понравились собравшимся мини-спектакли «Репка», «Спор овощей», «В гостях у Загадушки».

Сценарий праздника проходил в виде путешествия по станциям – месяцам. На каждой станции свои загадки, пословицы,

приметы, праздники. Именно в этом времени года их больше всего.

В заключении праздника прошло чаепитие в народном стиле: с пирогами, калачами, сушками. Радостные и счастливые дети торопились домой поделиться своими познаниями об осени – самом ярком и щедром времени года.



Л.Г. Переверзева, учитель начальных классов

Осенний бал

28 октября в школе прошло общешкольное мероприятие «Осенний бал» для учащихся 5 – 9 классов, который подготовили ученики 9 класса под руководством своего классного руководителя Губановой О.Н. Ребята оформили зал. Подготовили интересные познавательные загадки, и пословицы об осени. Были подготовлены оригинальные номера художественной самодеятельности учащимися с 5 по 9 класс: зажигательные танцы (6 класс), сценка (6 класс), стихи об осени (5, 7, 8 классы), юмористическая анкета (9 класс). Скоморохи организовали мини фильм с участием всех



присутствующих. Всем это понравилось. Выбрали голосованием королеву бала и короля – Недоноскова Ю. и Хасанов Ж.. Осенний бал как и полагается, закончился танцами.

Все участники остались довольны мероприятием, и ушли домой с хорошим настроением.

Какой приятный и познавательный вечер! Желаем ребятам каждый раз проводить вечера так интересно.



Пресс-центр

Наше творчество

Сочинение

Моя любимая школа.

Когда мы выходили из класса 25 мая, то и не думали, что придём первого сентября в новую школу. И вот пролетели летние каникулы. Мы пришли в школу первого сентября и были приятно удивлены. Наша школа засияла новыми красками, в ней был проведён капитальный ремонт. За три месяца школу изменили до неузнаваемости. Потолок, стены, двери, полы, окна – всё поставили новое красивое.

В школе стало тепло и уютно, как дома. Я очень люблю свою школу, здесь мне очень хорошо. В новой школе мы и вести стали по новому, мальчики перестали озоровать, а девочки стали ещё дружнее. Особенно хорошо в нашем кабинете. Мне нравятся обои и освещение, цветы и занавески. Каждое утро я просыпаюсь и с радостью иду в свою любимую школу.

Салахова Дарья, 3 класс



Сочинение**Осенний поход**

Совсем недавно наш класс вместе с родителями и классным руководителем ходили в поход. Мы хорошо провели время. Дядя Гарик принес удочки, и мы все по очереди рыбачили. Я поймал две рыбки, и мы их бросили в уху, которая варилась на костре. Потом в углях пекли картошку, и она оказалась очень вкусной. Ходили в лес, там собирали жёлуди и осенние листья. Играли в мяч, пели песни, рассказывали стихи. Каждая семья представляла своё любимое блюдо. Победителем блюд признали уху, все-таки она самая вкусная. Собираясь домой, мы все убрали, сказали лесу и реке: «Спасибо! До встречи» и отправились домой.



Бондяев Ваня, 3 класс

Полезно Знать 4 ноября День воинской славы России и день Казанской иконы Божией Матери — с 2005 года отмечается как День народного единства. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России - освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году. 16 декабря 2004 года Госдума РФ приняла одновременно в трех чтениях поправки в Федеральный закон «О днях воинской славы (Победных днях России)». Одной из поправок было введение нового праздника — Дня народного единства — и фактическое перенесение государственного выходного дня с 7 ноября на 4 ноября (День согласия и примирения).

В настоящее время 7 ноября отмечается День воинской славы России — День проведения военного парада на Красной площади в городе Москве в ознаменование двадцать четвертой годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции (1941).

14 октября 2014 в нашей школе прошёл очередной школьный этап областного конкурса агитбригад по предупреждению дорожно-транспортного травматизма, под девизом для младшей возрастной группы:



«Если папа на дороге соблюдает ПДД,
Объясняет сыну-крохе как вести себя везде...
То, мы скажем дружно, хором;
«Это очень хорошо!».
Год культуры на дороге – марширует по стране!»



И для старшей возрастной группы:

«Придет это время! Настанет тот час!
Когда уважение захватит всех нас!
Мы будем законы дорог соблюдать,
Друг другу в дороге всегда помогать!
Потомки запомнят наш 21-й век,
Ведь главный везде и во всем - человек!»

В конкурсе приняли участие 5 команд. Учащиеся вместе со своими классными руководителями подготовили интересные выступления агитбригад по правилам дорожного движения. Особенно интересно и увлекательно выступили команды «Вирази» (6 класс) и команда «Светофорик» (2-3 классы), не хватило немного четкости в выступлениях командам 1-4 класса и команде 5 класса. Жюри подвело итоги: первое место заняла команда учащихся 6 класса, второе место - команда учащихся 2 и 3 класса, третье место - команда учащихся 1 и 4 класса. Надеемся, что в дальнейшем, учащиеся 7-9 классов покажут лучшую подготовку к мероприятию и займут почетные места. А пока... победил 6 класс!

Организатор детского коллектива Суханова И.В.